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Tisztelt Elnök úr! 
 
 

Köszönettel vettem megkeresését. Az Önök által vizsgált nehéz gépjármű forgalom okoz-
ta környezeti terhelésben településünk érintettsége igen nagy. 

Az M3-as autópálya Polgárig történő kiépítésével a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye au-
tópályára irányuló forgalma a 36. sz főközlekedési úton bonyolódik le. Ez az egyetlen köz-
úti összeköttetés. A főközlekedési út átkelési szakasza egyben a város főutcája mely az 
intenzív beépítésű városközponton halad át. Egy 2004-ben végzett forgalomszámlálás adatai 
szerint az átkelési szakasz forgalma 14568 E/nap, ebből a nehézgépjármű forgalom 
4076 E/nap. Azóta a nehéz gépjármű-forgalom csak növekedett az autópálya Görbeháza-
Nyíregyháza közötti szakaszának építéséhez szükséges anyagszállítások miatt. Az átkelési 
szakasz szűk műszaki paraméterei, az egyre romló műszaki állapot és a korszerű forgalom-
technikai eszközök hiánya miatt a jelenlegi állapot sok balesetveszélyt rejt és óriási a kör-
nyezeti terhelés. A zaj és rezgésterhelés, valamint a levegőszennyezés mértékére vo-
natkozóan nincsenek adataink. A közút kezelője ilyen méréseket nem végez. Eredménytele-
nül kerestük meg az ÁNTSZ-t és a Környezetvédelmi Felügyelőséget, nem tudtak adatokat 
szolgáltatni. 

A környezeti terhelést elszenvedő egyre türelmetlenebb helyi lakosság az elmúlt 
év júniusában petícióval fordult az önkormányzathoz, hogy a tarthatatlan állapot javítása 
megszüntetése érdekében tegyen intézkedést. A Megyei Közgyűlés elnöke, az országgyűlési 
képviselő és jó magam is minden lehetőséget megragadtunk, hogy felhívjuk a figyelmet a 
helyzet tarthatatlanságára. Ennek ellenére a változás csupán annyi, hogy a legújabb infor-
máció szerint az autópálya Hajdúnánás-Görbeháza közötti szakaszának építése a kisa-
játítási eljárások elhúzódása miatt várhatóan közel egy évet csúszik. 

Nem tudom, lesz e türelme városunk lakosainak kivárni, vagy radikálisabb eszközökhöz 
folyamodik. 

Kérem, a saját eszközeivel segítsen gondjaink megoldásában. 
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